LAGLNA
’ 151-MFlux5

MFlux 5 Mobilny vzduchovy filter

Navod na obsluhu

Vyrobca

Laguna Tools Inc.

744 Refuge Way, Suite 200 Grand Prairie, Texas 75050
USA

Telefén: +1 800-234-1976

Webova stranka: www.lagunatools.com

Distributor

IGM tools and machines s.r.o.

Ke Kopaniné 560, 252 67, Tuchoméfice
Ceska republika, EU

Telefon: +420 220 950 910

E-mail: sales@igmtools.com
Internetova stranka: www.igmtools.com

2024-11-18

151-MFlux5 LAGUNA Mobilny vzduchovy filter Priru¢ka SK v1.03.00 A4ob
PRIRUCKA K ZARIADENIU VZORKA SK v1.00.00 PDF ONLINE
www.Igmtools.info



http://www.lagunatools.com/
mailto:sales@igmtools.com
http://www.igmtools.com/

SK - Slovenéina

navod na pouzitie

(strojovy preklad originalneho navodu)

Véazeny zakaznik,

Dakujeme vam za déveru, ktoru ste nam prejavili pri kipe nového stroja Laguna od spolo&nosti IGM. Tento navod bol
pripraveny pre majitelov a pouzivatelov mobilného vzduchového filtra IGM LAGUNA MFlux 5 z dévodu bezpecnosti pri
nastavovani, pouzivani a udrzbe. Pozorne a podrobne si precitajte informacie obsiahnuté v tomto navode. Zariadenie

pouzivajte v sulade s tymito pokynmi a usmerneniami. Tym mu zabezpecite maximalnu zivotnost a vykon. Dodrziavajte
bezpecnost prace.

Prajeme vam vela pracovnych a osobnych poteSeni pri praci s mobilnym vzduchovym filtrom IGM LAGUNA MFlux 5.

Obsah

1.VYHLASENIE ES O ZHODE (preklad originalu)
1.1 Zaruka
2. Specifikécia vyrobku
3. Bezpecnost
3.1 ZamysSlané pouzitie
3.2 VSeobecné bezpecnostné pokyny
3.3 Symboly
3.4 Dalsie pokyny pre vzduchové filtre
3.5 Elektrické pripojenie
3.6 Zivotné prostredie
4. Popis stroja
4.1 Obsah balenia
4.2 Popis Casti
5. Uvedenie do prevadzky
5.1 Vybalenie
5.2 Montaz
5.3 Praca so strojom
6. Udrzba a kontrola
6.1 Vymena filtra HEPA
7. PrisluSenstvo
8. RieSenie problémov
9. Schéma zapojenia

10. Zoznam dielov

www.igmtools.com 1 -

IGM



ES VYHLASENIE O ZHODE (preklad originalu)

Podla tychto smernic ES
- Smernica o strojovych zariadeniach: 2006/42/ES ‘ €

Zalobca: LAGUNA TOOLS, INC./ 744 Refuge Way, Suite 200, Grand Prairie, Texas 75050 USA

SAN FORD MACHINERY CO., LTD./ No.169, Chung shan Rd., FengYuan Dist., Taichung City 420, Taiwan
(R.0O.C.), Taiwan, vyrobca, vyhlasuje, ze nizSie uvedeny stroj:

MODEL VZDUCHOVEHO FILTRA:
MFLUXS

za predpokladu, Ze sa pouziva a udrZiava v sulade so vieobecne uznavanymi zadsadami spravnej praxe a
odporu€aniami uvedenymi v navode na obsluhu, splfia zakladné poziadavky na ochranu zdravia a bezpe¢nost
podla smernice o strojovych zariadeniach.

Osoba, ktora zostavuje technicki dokumentaciu v ramci EU:

Nazov: IGM nastroje a stroje s.r.o.

Adresa: Ke Kopanine 560, Tuchomerice, CZ-252 67
Tel.: +420 220 950 910

E-mail: sales@igmtools.com

TCF (€. SF-2024003-A1) je archivovany spoloénostou CEPROM S.A. so sidlom na ul. Fantanele f.n., 440240
Satu Mare, judetul Satu Mare, Rumunsko.

V pripade najSpecifickejSich rizik tohto stroja sa bezpe&nost a sulad so zakladnymi poziadavkami smernice
zakladali na prvkoch noriem:

e ENISO 12100:2010 / Bezpecnost’ strojovych zariadeni - VSeobecné zasady navrhovania -
Posudzovanie a znizovanie rizika (ISO 12100:2010)

e EN 60204-1:2018 / Bezpeénost' strojov - Elektrické zariadenia strojov - Cast’ 1: VSeobecné poziadavky -
Priemyselné elektrické zariadenia

UL Datum: 11.11.2024_——
F f’.-

ne Podpis opravnenej osoby:-,

- ) etk

Funkcia: generalny riacfi/ /

Umiestnenie.
744 Refuge Way, Suite 200, Grand Prairie, Texas 75050, USA

www.igmtools.com 2 -

IGM


mailto:sales@igmtools.com

1.1 Zaruka

Spolo¢nost’ IGM sa vzdy snazi dodavat kvalitné a efektivne produkty. Uplatfiovanie zaruky podlieha platnym podmienkam
predaja a zaruky spolo¢nosti IGM.

2. Specifikacia vyrobku

Rozmery stroja (DxSxV): 483 x 452 x 925 mm

Hmotnost stroja: 45,1 kg

Rozmery balenia (DxSxV): 960 x 490 x 480 mm

Hmotnost balenia: 47,5 kg

Hlucnost: 58-61 dB

Motor: 750 W

Nap3janie: 230V /50 Hz /1 faza

Maximalny saci vykon: 530 m?*h (313 CFM)

Priemer ventilatora: 230 mm (9)

Priemer sacieho hrdla: 1x 150 mm a 4x 100 mm (len s prisluSenstvom)
Ovladanie: Vysokofrekvencny dialkovy oviadac

Filter: 2x HEPA — 99,99 % ¢&astic velkosti nad 0,3 mikrénov
Filtrovana plocha: 5,29 m?

Rozmery filtra: 330 x 330 x 100 mm

3. Bezpecnost’

Pri spravnom pouzivani dodrziavajte pokyny uvedené v tejto prirucke a vSeobecné predpisy platné vo vasej krajine. Pouzivatel
prebera zodpovednost za pouzitie v rozpore s ur€enym pouzitim.

3.1 Zamyslrané pouzitie

Zariadenie je ur¢ené len na filtrovanie vzduchu bez horfavych materialov. Stroj nepouzivajte na odsavanie drevného prachu a
pilin z drevoobrabacich strojov. Odsavanie akéhokolvek iného materialu je zakazané.

3.2 VSeobecné bezpecnostné pokyny

Varovanie! Precitajte si vSetky bezpe€nostné pokyny a instrukcie. Nedodrzanie bezpecnostnych pokynov mdze mat za
nasledok poskodenie stroja a vazne zranenie obsluhy. Pokyny si uschovajte pre budice pouzitie.

- Stroj méze byt pri nespravnom pouzivani nebezpecny.

- Stroj mdze obsluhovat len osoba oboznamena s obsahom tohto navodu a s obsluhou stroja.

- Chrante deti a domace zvierata pred obalovymi materialmi dodanymi s tymto zariadenim.

- Stroj umiestnite na stabilny, dostatocne osvetleny povrch. Okolo stroja musi byt dostatok priestoru na bezpe&nu pracu.

- Pred uvedenim stroja do prevadzky skontrolujte jeho technicky stav. Stroj sa méze pouzivat len v bezchybnom technickom
stave. Ak zistite akukolvek poruchu, stroj neuvadzajte do prevadzky a poruchu nechajte odstranit’ kvalifikovanou osobou.

- PosSkodené diely okamzite vymerite. Na opravy pouzivajte len originalne nahradné diely.

- Pred uvedenim do prevadzky sa musia namontovat vSetky ochranné kryty. PoSkodené kryty okamzite vymeirite.

- Stroj smu pouzivat, montovat’ a udrziavat len osoby, ktoré su oboznamené s tymto strojom a su si vedomé
nebezpecenstiev. Na stroji nevykonavajte ziadne Upravy!

- Pravidelne vykonavajte udrzbu.

- Stroj a jeho okolie udrziavajte Cisté a dostatoCne osvetlené. Pred spustenim stroja odstrante z jeho povrchu a okolia vSetky
nastroje.

- Montaz, opravy a udrzbu vykonavajte len vtedy, ked je stroj odpojeny od elektrickej siete.

- Zabrante neumyselnému spusteniu stroja. Pred pripojenim k napajaniu sa uistite, Ze je vypina¢ v polohe OFF.

- Skontrolujte, &i elektricky obvod spifia poziadavky uvedené v tejto prirucke.

- Pri praci so strojom dbajte na svoju bezpeénost. DIhé vlasy, volné €asti odevu alebo Sperky mozu spdsobit’ zranenie.
Pouzivajte vhodny pracovny odev, pracovnu obuv, ochranu hlavy, o¢i, usi a dychacich ciest.

- Pri praci so strojom nepouzivajte pracovné rukavice.

- Stroj nepouzivajte, ak ste unaveni, chori alebo pod vplyvom drog &i liekov.

- Davajte si pozor na ruky a prsty. Pri praci vzdy pouzivajte obe ruky.

- Nenaklanajte sa nad stroj. Pri praci vzdy udrZujte spravnu rovnovahu a stojte na pevnom a stabilnom povrchu.

- Zabrante volnému pohybu deti a inych 0s0b v okoli stroja. Stroj udrziavajte mimo dosahu deti a nekvalifikovanych oséb.
Nedovolte, aby stroj obsluhovali osoby, ktoré nie su oboznamené so strojom a tymto navodom na obsluhu.

- Zapnuty stroj nenechavajte bez dozoru. Po skon€eni prace stroj vypnite a odpojte od elektrickej siete.

- Stroj nenechavajte vo vlhkom prostredi ani ho nevystavujte dazdu.

- Stroj nepretazujte.

- Stroj nepouzivajte v pritomnosti horfavych kvapalin alebo plynov.

- Dbajte na to, aby bol vetraci otvor motora vzdy volny a bez prekazok.

www.igmtools.com 3 -

IGM



3.3 Symboly

Pred pouzitim si dokladne precitajte celu priru¢ku a bezpe€nostné pokyny.

Pouzivajte ochranu o€i.

Pouzivajte ochranu dychacich ciest.

Odpoijte stroj od napajania.

Naskenujte kéd QR a vyhladajte pokyny.

c € Oznacenie CE: vyrobok je v sulade so smernicami Eurépskeho spolo€enstva.

g Zariadenie nevyhadzujte do zmesového komunalneho odpadu.

%} Obaly odovzdajte na recyklaciu.

3.4 Dalsie pokyny pre vzduchové filtre

Varovanie! Pocas prace méze vznikat prach obsahujuci $kodlivé chemikalie, ako napriklad olovo z olovnatej farby alebo arzén
a chrém z chemicky oSetreného reziva. Pracujte v dobre vetranom priestore a pouzivajte schvalené ochranné pomaocky.
Dodrziavajte bezpe¢nostné predpisy platné vo vasej krajine.

- Pri praci so strojom a jeho udrzbe pouzivajte ochranu o€i a dychacich ciest.

- Znedcistené filtre zlikvidujte v sulade s miestnymi predpismi vo vasej krajine.

- Pred spustenim stroja sa uistite, ze su kolesa zablokované.

- Nikdy nenechavaijte ruky alebo nastroje v blizkosti nasavacieho otvoru!

- Pred zapnutim sa uistite, Ze su vstupné a vystupné prady vzduchu €isté a ni¢ nebrani ich filtrovaniu.

- Stroj pouzivajte len s nainstalovanymi filtrami.

- Sajte len ur€eny material. Ak po€as prace zistite, Ze stroj nasal iny ako schvaleny materiél, okamzite preruste pracu a
vypnite stroj. Skontrolujte stav stroja.

3.5 Elektrické pripojenie

Varovanie! Akékolvek Upravy elektrickych pripojeni a obvodov smie vykonavat' len kvalifikovany elektrikar v sulade so vSetkymi
platnymi predpismi a normami.

Varovanie! Stroj nepripajajte k napajaniu, kym nie je pripraveny na uvedenie do prevadzky.

Poziadavky na obvody

Upozornenie. Tieto poziadavky sa vztahuju na okruh, v ktorom bude sucasne v prevadzke len jeden stroj. Pripojenie stroja k
spolo€nému obvodu konzultujte s kvalifikovanym elektrikarom. Uistite sa, Ze obvod je spravne dimenzovany na bezpe¢nu
prevadzku.

Tento stroj je ur€eny na prevadzku s uzemnenym napajanim. Napajaci obvod zahffia vSetky elektrické zariadenia medzi strojom
a isticom alebo poistkami v budove. Napajaci obvod tohto stroja musi byt dimenzovany tak, aby bezpecne zvladol prud pri
plnom zatazeni pocas dlhSieho ¢asového obdobia.

www.igmtools.com 4

IGM




Poziadavky na uzemnenie a zastréku
Upozornenie! Ak stroj nie je spravne uzemneny a pripojeny k elektrickej sieti, méze dojst’ k urazu elektrickym prudom, poziaru
alebo poskodeniu stroja.

Tento stroj je vybaveny napajacim kablom s uzemnenim. Zastréka musi byt zapojena len do vhodnej zasuvky, ktora je spravne
nainstalovana a uzemnena v sulade so vSetkymi miestnymi predpismi a normami. Dodanu zastréku neupravujte!

Stroj nepouzivajte, ak je poSkodeny napajaci kabel alebo zastr¢ka. VSetky opravy smie vykonavat' len kvalifikovany elektrikar!

3.6 Zivotné prostredie

<7
Zariadenie nevyhadzujte do zmesového komunalneho odpadu. Elektrozariadenia musia byt riadne zlikvidované na ﬁw
zbernych miestach elektroodpadu. PrisluSenstvo a obaly odoberte na riadnu recyklaciu. Dodrziavajte predpisy platné
vo vasej krajine. g
4. Popis stroja

PreStudujte si obrazky nizSie, aby ste sa oboznamili s obsahom balenia a s ¢astami a funkciami stroja.

4.1 Obsah balenia

1) Vzduchovy filter MFlux 5
2) 4x bo¢né uchopenie

3) Spojovaci material

4) Dialkové ovladanie

5) SK pokyny

4.2 Popis casti
Ovladaci panel

A. Ak je stroj pretazeny, isti¢ na doske
sa vypne. Nechajte stroj niekolko minut vychladnut. Potom stlacte resetovacie tlacidlo.

B. Vypina¢ ON/OFF
Zapina alebo vypina stroj.

C. Tlacidlo parovania na paneli / Tlacidlo resetovania filtra
Sluzi na sparovanie ovladaca so strojom a na resetovanie indikatora vymeny filtra.

D. Kontrolka vymeny filtra
Indikuje potrebu vymeny HEPA filtra za novy.

www.igmtools.com 5 -

IGM



Dialkové ovladanie
Dialkové ovladanie vyzaduje 12V batériu typu 27A.

A. Tlacidlo napajania

B. Tlacidlo vypnutia

C. Tla¢idlo na manualnu aktivaciu &istenia filtra (len PFlux)
D. Tlacidlo parovania na ovladaci

Parovanie dialkového ovladaca

1. Pred parovanim dialkového ovladaca sa uistite, Ze je zariadenie zapnuté

2. Po dokonc&eni parovania dialkového ovladaca sa uistite, Ze je zariadenie zapnuté.

Stlacajte tlacidlo parovania na paneli, kym neuslySite dve pipnutia

3. Stlacte tlacidlo parovania. Podrzte tladidlo parovania na dialkovom ovladaci sucasne s tlacidlom parovania na paneli, kym
nebudete pocut tri pipnutia. Ovladac je teraz sparovany.

Parovanie viacerych dialkovych ovladacov

K jednému zariadeniu mozno sparovat az 5 dialkovych ovladacov. Kazdy dialkovy ovlada¢ sa musi sparovat samostatne. Ak k
stroju sparujete Siesty dialkovy ovladac, prvy sparovany ovlada¢ sa odpoji a nahradi ho Siesty ovladac. To plati aj pre ostatné
ovladace.

5. Uvedenie do prevadzky

Priblizny ¢as montaze a nastavenia: 15 minut

5.1 Vybalenie

Pri vybalovani oddelte stroj a vSetky dodané diely od obalovych materidlov a skontrolujte, €i sa pri preprave neposkodili. Ak
doslo k poSkodeniu v dosledku prepravy, okamzite kontaktujte svojho dodavatela.

Stroj sa dodava v jednej krabici. Odporuc¢a sa vybrat stroj z krabice v dvoch kusoch.

1. Strihajte pozdiz pasky na krabici.

2. Odstranite vSetky €asti z vrchnej €asti polystyrénu a odlozte ich bokom.
3. Odstrante polystyrénovy obalovy material.

4. Opatrne vyberte stroj zo Skatule a umiestnite ho na kolieska.

5. Skontrolujte vSetky komponenty podla obsahu balenia.

5.2 Montaz

Vyberte Styri bo¢né uchyty a skrutky. Namontujte dve rukovate na obe strany stroja.

www.igmtools.com 6 -



5.3 Praca so strojom

Zabezpecte dostatocné prudenie vzduchu. Skontrolujte, €i v kazdom boxe modularnej konstrukcie nie su prekazky alebo iné
predmety.

1. Pred spustenim zaistite vSetky boxy pomocou upinacich svoriek.

2. Skontrolujte, €i nie je poSkodeny napajaci zdroj a i je spravne pripojeny.

3. Skontrolujte okolie stroja. Po€as pouzivania sa nesmu vykonavat Ziadne opravy ani udrzba stroja!

4. Na spustenie stlacte tlacidlo ON na ovladacom paneli alebo na sparovanom dialkovom ovladaci.

5. Ak chcete zariadenie vypnut, stlacte tlacidlo OFF na ovladacom paneli alebo na sparovanom dialkovom ovladaci.

6. Udrzba a kontrola

Varovanie! Opravy a (drzbu vykonavaijte len vtedy, ked je stroj odpojeny od elektrickej siete. Udrzbu vykonavaijte pravidelne.
Pred kazdym pouzitim stroja skontrolujte, Ci nie su uvolnené alebo poskodené diely a &i nie je opotrebovany alebo
poSkodeny napajaci zdroj. Stroj nepouzivajte, kym tieto zavady neodstranite. Po kazdom pouziti vysajte prach a odpadovy
material zo stroja a okolia. Stroj utrite suchou handri¢kou.

Pravidelne vykonavajte nasledujicu udrzbu:

e  Skontrolujte tesnenia.
o Vycistite filtre a ich sucasti.
6.1 Vymena filtra HEPA

Stroj je vybaveny LED indikatorom vymeny filtra, ktory signalizuje vymenu po 4000 hodinach prevadzky. Ked' LED indikator
dvakrat zablikd, je potrebné vymenit filtre.
Po vymene filtrov stlacte 5-krat tlaCidlo resetovania filtrov, €im vynulujete ¢asovac.

Ak je zariadenie vybavené aj uhlikovym filtrom, odpord€ame vymenit vSetky filtre naraz. Uhlikovy filter a HEPA filter maju
rovnaku zivotnost 4000 prevadzkovych hodin.

1. Uvolnite upinacie svorky na oboch stranach.

Uzamknuté Odomknuté

2. Oba HEPA filtre su upevnené pomocou Styroch drziakov. Najprv vytiahnite drziaky a potom vyberte filter.

www.igmtools.com 7 -

IGM



3. Znecisteny HEPA filter vymenite za novy. Novy filter vlozte podla Sipky na Stitku.
p

4. Po vymene opat nainstalujte drziaky filtra HEPA a zaistite skrinku pomocou svoriek. Skontrolujte, i su boxy zarovnané, aby
boli spravne utesnené. Nezabudnite vynulovat ¢asovac.

7. Prislusenstvo

Odporucané prisluSenstvo najdete na webovej lokalite IGM.

Varovanie! Instalacia neschvaleného prislusenstva méze spdsobit poSkodenie stroja a vazne zranenie. Pouzivajte len
prisluSenstvo odporu¢ané spolo¢nostou IGM pre tento stroj.

8. Riesenie problémov

Stroj sa nespusti alebo sa vypne isti€. Mozna
pri¢ina:

1) Napajanie je vypnuté alebo chybné.

2) Poistka/poistka je prepalena/odpojena.

3) Chybné dialkové ovladanie.

4) Nespravne pripojenie motora.

5) Hlavny vypina¢ na pristrojovej doske je vypnuty.
6) Poskodeny kontakt/vysoky odpor.

7) Chybny spinac.

8) Porucha motora.

Mozné rieSenia:

1) Uistite sa, ze je napajanie zapnuté a ma spravne napatie.

2) Vybavte ho spravnym istiCom, zapnite istic.

3) Vymernite batérie; uistite sa, Ze na zariadenie vidite a ste v dosahu
signalu.

4) Znovu zapojte alebo zavolajte certifikovaného servisného technika
alebo elektrikara.

5) Nechajte motor vychladnut, zabezpecte dostatocné vetranie stroja,
resetujte ho.

6) Skontrolujte, i nie su poSkodené alebo nespravne zapojené vodice, a
podla potreby ich opravte.

7) Vymerite spinac.

8) Test/oprava/vymena.

Nadmerné vibracie alebo hluk pocas prevadzky.

Mozna pricina:
1) Volna sucast.
2) Uvolneny alebo zlomeny drziak motora.

3) Ventilator zasiahne kryt.
4) Opotrebované loziska motora.

Mozné rieSenia:

1) Skontrolujte a utiahnite vSetky skrutky/matice.
2) Podla potreby ich utiahnite alebo vymerite.
3) Skontrolujte ventilator a kryt; vymenite ich.

4) Hriadel otacajte ru¢ne. Skontrolujte, €i nie su uvolnené alebo
nedoliehaju, a v pripade potreby loziska vymerite.

Stroj pracuje prili$ hlasno, vibruje a vydava
opakovany hluk. Mozna pri€ina:

1) Stroj stoji na nerovnom povrchu.
2) PoSkodeny/nevyvazeny ventilator.
3) Dostupné pripojenia.

4) Ventilator je uvolneny.

5) Ventilator zasiahne kryt.

Mozné rieSenia:

1) Zariadenie umiestnite na rovny povrch.

2) Skontrolujte, €i nie je ventilator ohnuty, uvolneny alebo inak poSkodeny.
3) Skontrolujte a utiahnite vSetky upevrnovacie prvky.

4) Vymerite motor a ventilator.
5) Skontrolujte ventilator a kryt; vymerite ich.

www.igmtools.com

IGM




9. Schéma zapojenia

R

230V

@ 4000Hr REBOOT
——— 0
|1 CN6 CN2 | P
G 1 L 0 Ml M2
Lt 50HZ
ONg  §f OFFR 1P

www.igmtools.com

M



10. Zoznam dielov

(L

10

www.igmtools.com



Ref. €. | Nazov casti Popis Q'TY
1 EXHAUSTFILTERBOX 1
2 3"WHEEL 4
2A HEX BOLT 1/4"*3/4" 16
2B FLAT WASHER 1/4" 16
3 LATCH 85# 2
3A ROUND PH HD SCREW 3/16"*3/8" 4
4 HEPA FILTER 330*330*100 mm 1
5 HEPAFILTER FASTENER 4
6 FOAM TAPE 3/15 mm 1
I MOTOR 1HP/230V/50HZ/JEDNA FAZA 1
A HEX BOLT 5/16"*3/4" 4
B FLAT WASHER 5/16" 4
8 MOTOR GASKET 1
9 MOTOR SUPPORT BASE 1
9A HEX BOLT 1/4"*3/4" 6
9B FLAT WASHER 1/4" 6
10 FAN 9" 1
10A HEX BOLT 5/16"*3/4" 1
10B IMPELLER WASHER 5/16" 1
11 FAN HOUSING 1
12 HANDLE 2
12A ROUND HD SUNKEN BOLT 3/8"1" 4
12¢C RIVETNUT 3/8" 4
13 LATCH 85# 2
13A ROUND PH HD SCREW 3/16"*3/8" 4
14 LATCH BASE 2
14A RIVET 4
15 STRAIN RELIEF 2
16 STRAIN RELIEF PG-13.5 1
17 MOTOR CORD 1
18 POWER CORD 1
19 OVERLOAD PROTECTOR 6A 1
20 ON/OFF SWITCH 1
21 RESET/REMOTE BUTTON 1
22 CONTROL PANEL 6
22A ROUND PH HD SCREW 3/16"*3/8" 1
23 FILTER BOX 2
24 LATCH 85# 2
24A ROUND HD SUNKEN BOLT 3/16"*3/8" 4
25 LATCH BASE 2
25A RIVET 4
26 HEPA FILTER 330*330*100 mm 1
27 HEPA FILTER FASTENER 4
28 VENT INTAKE 1
29 HANDLE 2
29A ROUND HD SUNKEN BOLT 3/8"1" 4
29C RIVET NUT 3/8" 4
30 LATCH BASE 2
30A RIVET 4

www.igmtools.com

IGM




	1. ES VYHLÁSENIE O ZHODE (preklad originálu)
	1.1 Záruka

	2. Špecifikácia výrobku
	Rozmery stroja (DxŠxV):  483 x 452 x 925 mm Hmotnosť stroja:  45,1 kg Rozmery balenia (DxŠxV):  960 x 490 x 480 mm Hmotnosť balenia:  47,5 kg Hlučnosť:  58-61 dB Motor:  750 W Napájanie:  230 V / 50 Hz / 1 fáza Maximálny sací výkon:  530 m³/h (313 CFM...
	3. Bezpečnosť
	3.1 Zamýšľané použitie
	3.2 Všeobecné bezpečnostné pokyny
	3.3 Symboly
	3.4 Ďalšie pokyny pre vzduchové filtre
	3.5 Elektrické pripojenie
	3.6 Životné prostredie

	4. Popis stroja
	4.1 Obsah balenia
	4.2 Popis častí

	5. Uvedenie do prevádzky
	5.1 Vybalenie
	5.2 Montáž
	5.3 Práca so strojom

	6. Údržba a kontrola
	6.1 Výmena filtra HEPA

	7. Príslušenstvo
	8. Riešenie problémov
	9. Schéma zapojenia
	10. Zoznam dielov

